EL ASTRA H/ZAFIRA

Aptukyn:Cranb 111.04201.2 Kaptep v KMNN jTaiika 3aknagHas M8x50/10
Failka zaknagHaa Mlﬂxsﬂx\x i

KyzoB: Bce /‘

NNog Bbinycka: 2004-2010/2005-2011

O6vem aBurarena: 1,4; 1,6; 1,8/1,6; 1,8; 2,2

Tun KNM: Bce
:_ Bont M8x30

1 BOnT MBI s s ansneisnns suanmin 2 Wr. Waiba 8
0 =1 1 i 81 i T S — 2 Wr.
. BT MBI s s 2 T, * \ Bont M10%80
h. LIS 8wy uimonswsiamminsmonssons s oo i 2 T, \ Waiiba 10
5« IIAEAEE TH. i aes iaminsonsnm e s 4 Wr. 3awuTa Brynka h=14 MM
6. BTEHKE gl B, | 2 Wr. Eiiie MIDxSﬂ)
7. Naka 3aknagHasa M8x50/10........ 2 Wr. Waii6a 10 laiika 3aknagHas M10x65/20
8. Nalika 3aknagHas M10x65/20....... 2 Wr.
9. Nailka 3aknapgHasa M10x80........... 2 Wr.
1 5 1 1 o e T —— 1 U,

: [ Ouamerp pessbel M6 M8 M10 Mi2 |

| MomeHTul 3aTsxkm 9.8 Hm 24.0HMm 47.0HMm 81.0HM |
1. YCTaHOBUTL railku 3aknagHsle M10x65/20 & oTBepcTUA 4. MNonoxuTe rainku saknagHeie M10x80 Ha nogpaMHMK

asToMobunA.
5. 3akpenuTb CpeaHw YacTb 3awuTtel 6ontamm M10x80
K YCTAaHOBNEHHLIM raiikam 3aknaaHsiMm M10x80 yepes BTYNKHM
h=14 MM.
6. 3aTAHYTbL BCe pe3bboBbie COEAMHEHMUA.
Mcnonb3oBaHuMe MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

3alHeil YyacTu noapaMHUKa, BBepHYB B HUX 6onTel M10x30
Ha HecKkonbko obopoToB.

2. YCTAaHOBWUTb rakKn 3aknaaHole M8x50/10 B oTBEpPCTUSA
nepegHel 4acTu noAgpaMHWKa, BBEpHYB B HUX 6onTel M8x50/10
Ha HEeCKoNnbko o60opoTOB.

3. 3a4HI00 YacTb 3aWMTbl HAAETb Ha YCTAaHOBAEHHbIE
6ontel M10x30, nepeAHIO YacTb HaAeTb Ha YCTAHOBNEHHbIE
6ontel M8x30.



